

Aktionsbedingungen: Investieren & profitieren

100 % Rabatt auf den Ausgabeaufschlag beim Fondskauf

Aktionsüberblick:

- Aktionszeitraum: 01.04.2025 30.06.2025
- Gültig für alle Fonds im BMW Premium Investmentdepot
- 100 % Rabatt auf den Ausgabeaufschlag
- Mindestordersumme: 1 CentFür Neu- und Bestandskunden

Detaillierte Bedingungen:

Die Aktion läuft vom 01.04.2025 bis einschließlich 30.06.2025.

Maßgeblich ist das Buchungsdatum der Kauforder in den Systemen der FNZ Bank. Der Rabatt wird automatisch bei allen Käufen von Fondsanteilen per Einmalanlage oder Sparplan gewährt. Wir weisen explizit darauf hin, dass Käufe im Rahmen eines Fondsumtauschs – also der Wechsel von einem Fonds in einen anderen innerhalb des Depots, der aus einem Verkaufs- und Kaufauftrag besteht – nicht an der Aktion teilnehmen.

Teilnahmevoraussetzungen:

- Ein bestehendes oder neu eröffnetes BMW Premium Investmentdepot
- Teilnahme nur für Privatanleger

Sonstige Bestimmungen:

- Die FNZ Bank behält sich vor, diese Aktion jederzeit und ohne vorherige Ankündigung insgesamt oder in Teilen zu beenden oder zu modifizieren.
- Die FNZ Bank informiert über solche Änderungen unter <u>www.fnz.de/bmw.</u>
- Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- Es gelten die <u>allgemeinen und produktbezogenen Geschäftsbedingungen</u> sowie das jeweils aktuell gültige Preis- und Leistungsverzeichnis der FNZ Bank.

Risikohinweise:

Eine Investition in Fonds/ETFs unterliegt bestimmten Risiken. Als mögliche Risiken kommen Kursschwankungsund Kursverlustrisiken, Bonitäts- und Emittentenrisiken, Wechselkurs- oder Zinsänderungsrisiken in Betracht. Diese Risiken können einzeln und kumuliert auftreten. Die <u>Chancen und Risiken</u> im Überblick.

Disclaimer

Die vorliegende Unterlage beruht auf rechtlich unverbindlichen Erwägungen der FNZ Bank SE. Sämtliche Angaben dienen ausschließlich Informations- und Werbezwecken und stellen weder eine individuelle Anlageempfehlung/Anlageberatung noch ein Angebot zum Kauf oder Verkauf von Wert-papieren, Sicht-/Termineinlagen oder sonstigen Finanzinstrumenten dar. Die in der Unterlage enthaltenen Informationen ersetzen keine individuelle anleger- und anlagegerechte Beratung noch berücksichtigen sie steuerliche Aspekte. Eine Anlageentscheidung bzgl. eines Investmentfonds/ETFs oder anderen Wertpapieren bzw. Finanzinstrumenten oder von Sicht-/Termineinlagen sollte nur auf Grundlage der jeweiligen Produktinformations- und/oder Verkaufsunterlagen, die insbesondere auch Informationen zu den Chancen und Risiken der Vermögensanlage enthalten, getroffen werden. Die ausführlichen Verkaufsprospekte, welche u. a. auch die vollständigen Anlagebedingungen enthalten, die jeweils gesetzlich erforderlichen Anlegerinformationen (z. B. BIB; PRIIPs-Basisinformationsblätter), die aktuellen Jahres- und Halbjahresberichte sowie auch Produktinformations-unterlagen sind unter www.fnz.de abrufbar bzw. können bei der FNZ Bank SE angefordert werden. Diese Unterlage ist urheberrechtlich geschützt. Die ganze oder teilweise Vervielfältigung, Bearbeitung und Weitergabe an Dritte darf nur nach Rücksprache und mit Zustimmung von der FNZ Bank SE erfolgen.